



Приложение № 2

к «Манифесту о присоединении к
Объединенному Королевству Россия
земель Малороссии и других территорий,
вошедших в состав Российской
Империи, и изменении его границ»

от « 21 » июня 2023 г.

О законности акта присоединения земель Малороссии и других территорий, входивших в состав Российской Империи, и составе присоединенных земель

До 1917 года у земель Российской Империи были законные собственники, которыми являлись государство, помещики, монастырские хозяйства, крестьянские хозяйства, родовые семейные земли, земли купцов, землепромышленников, заводчиков и т. д. В тот период времени земельные наделы рассчитывались исходя из нормы для жизнеобеспечения общин и семей, были согласованы и законны. Таким образом неотъемлемые территориальные права человека удовлетворялись.

В 1917 году власть в Российской Империи была захвачена путем военного переворота с участием иностранных наемников и финансирования. Госпереворот и захват власти в России криминальными элементами и террористическими группировками вовсе не отменял юридические статусы земель Российской Империи, которые имели собственников. Так называемый Декрет большевиков о земле, как и последующие документы, на нем основанные, был юридически неправомочен. «Декрет II Второго всероссийского съезда Советов о земле» 26 октября 1917 г. был мошенническим и манипулятивным, рассчитанным на безграмотность и доверчивость населения, и не принёс народу обещанного благополучия. У Ленина, автора проекта Декрета, не было полномочий на то, чтобы «помещичью собственность на землю отменить немедленно без всякого выкупа» или «право частной собственности на землю отменить навсегда» по следующим основаниям.

1) Красная Россия являлась зарубежным проектом, который осуществлялся на деньги иностранных государств, включая найм иностранных военных наемников. Никакого отношения «проект СССР» к «власти рабочих и крестьян» или к их благополучию не имел. Более того, большевики представляли собой сборище криминальных элементов с психическими отклонениями, которые по состоянию здоровья не могли выполнять государственные функции.

2) Отмена частной собственности на землю невозможна согласно натуральному праву. Человек является биологическим территориальным существом и не может жить вне территории. По этой причине подобные действия классифицируются, как преступление против человечности.



3) Декрет о земле юридически неправомерен также и по той причине, что передача земель Российской Империи не была осуществлена должным образом.

4) Провозглашение Декрета о земле обременено уголовными деяниями, поскольку стало основанием для изгнания и убийства собственников земель, осуществления грабежей их хозяйств и разбойных нападений на них.

Принимая во внимание, что земли и недра Российской Империи не передавались законным образом на баланс СССР, и далее на баланс Белорусской ССР, Украинской ССР и Молдавской ССР, а также современных – Республики Беларусь, Украины и Республики Молдова в составе:

Бессарабской губернии — 45.632 км²

Витебской губернии — 45.190 км²

Волынской губернии — 71.736 км²

Гродненской губернии — 38.671 км²

Екатеринославской губернии — 63.391 км²

Киевской губернии — 50.957 км²

Минской губернии — 91.213 км²

Могилевской губернии — 48.047 км²

Подольской губернии — 42.019 км²

Полтавской губернии — 49.897 км²

Таврической губернии (*Крым включен в состав Объединенного Королевства Россия Манифестом о присоединении к Королевству Белых Роз земель российских, изменении его границ и переименовании от 25 декабря 2020 года.*) — 60.378 км² - 27.000 км² = 32.622 км²

Харьковской губернии — 54.493 км²

Херсонской губернии — 71.935 км²

Черниговской губернии — 53.918 км²

Луганская область (26.683 км²) и Донецкая область (26.517 км²), (части области войска Донского, не входившие в состав РСФСР) — 53.200 км²

присоединение вышеуказанных земель к территории Объединенного Королевства Россия, как к единственному законному правопреемнику Российской Империи, является юридически законным актом.

*На подлинном Собственною Его
Королевского Величества рукою подписано: «АНДРЕЙ-1»
и скреплено Королевской печатью
7 июля 2023 года*

